

## **A Tárkány–Ete Általános Iskola nevelőtestületének véleménye Némedi Györgyné intézményvezetői állásra benyújtott pályázatáról**

A Tárkány-Ete Általános Iskola nevelőtestülete Némedi Györgyné pályázatát megismerte, és az alábbi véleményt alkotta:

A pályázat tartalmi és formai szempontból jól szerkesztett, felépítése logikus, lényegre törő, könnyen áttekinthető. Megfelelő részletességgel elemzi az iskola tárgyi és személyi feltételeinek alakulását. Hangsúlyt fektet a jó áttekinthetőségre. Megfogalmazásai közérthetőek.

Tartalmilag korrekt, lényegre törő iskolai bemutatás. Magában foglalja a hosszú múltra visszatekintő iskola fokozatos fejlődését, és az azokban elért eredmények elemzését. 20 éves vezetői tapasztalata révén jól ismeri és alkalmazkodik a helyi adottságokhoz – kihívásokhoz, kihasznál minden olyan lehetőséget, amely lehetővé teszi, hogy az általa vezetett iskola megfeleljen a XXI. század elvárásainak.

A korábbi pályázatokon és egyéb forrásból nyert bevételek kimutatása hozzáértő gazdálkodását bizonyítja, menedzserszemléletét igazolja.

Innovatív szemléletét a nevelőtestület „át és továbbképzési” mutatói támasztják alá.

Tartalmi elemei valós állapotot tükröznek, s arra építi fel fejlesztési elképzeléseit.

Támogatandónak tartjuk a megfogalmazott célokat, amelyek átgondoltak, alapoznak a pedagógiai programban megfogalmazottakra, a humán erőforrásra és a hagyományokra.

Pozitívumként értékeljük, hogy elismeri a pedagógusok szakmai felkészültségét, és ezt egyben biztosítéknak is tekinti a gyermeklétszám megtartása és növelése érdekében.

Pályázatában hangsúlyos szerepet kap a tehetséggondozás mellett a problémás tanulókkal való foglalkozások szervezése. Lehetőségeket keres a megváltozott összetételű, nagyon eltérő értelmi képességű és magatartású tanulókat magába foglaló diákság hatékony, eredményes fejlesztésére, nevelésére.

Körültekintőnek tartjuk, hogy a pályázat foglalkozik a tornaterem zsúfoltságának problémájával, az udvari sportpálya teljes felújítására vonatkozó törekvésével.

A nevelőtestület helyesli azon igyekezetét, hogy igazodva a mai kor igényeihez, kihívásaihoz, a fenntartó valamint a közvetlen partnerek (pedagógusok, szülők, tanulók) elvárásaihoz, a törvényi lehetőségek betartásával nagyon lényegesnek ítéli az intézmény sokszínű kínálatát, és azok minőségi fejlesztését. Nyitott az új felé, minden lehetőséget megragad arra, hogy vonzóvá tegye az iskolát a felhasználók számára.

A nevelőtestület teljesíthetőnek ítéli meg a pályázatában megfogalmazott célokat, biztonságot lát annak a munkának a folytatására, amit az intézmény már elért. Minden eltervezett cél korszerű iskolavezetési koncepciót takar, gyermek-centrikus szemléletet tükröz.

Némedi Györgyné személye, szakmai és pedagógiai felkészültsége, vezetői gyakorlata alkalmassá teszi a vezetői feladatok további ellátására.

**Némedi Györgyné igazgatói pályázatát a nevelőtestület támogatja, a pályázatot elfogadásra javasolja.**

Tárkány, 2017. május 02.

*Balázs Dóra*

Az előkészítő bizottság nevében  
Balázs Dóra